5.2. OnpegeneHue NoKasaTens «CPOK AOCTaBKKU rpysa» v CTaBOK U3AEPIEK HA

obpazoBaHue rpy30B0Oii Macchl 32 BpeMA AOCTaBKH.

M3aepKn, ceazaHHbie ¢ 06pasoBaHMem rpy30Boi MacChl 33 BPEMA HaXOMAEHUA
nepeso3uMOro NPoAykTa B NPOUECCe A0CTaBKW, XapaKTepu3yeman pasmepamu 0bopOTHEIX

CpefiCTs B TPAHCNOPTHbIE 3anackl NoTpebuTeneil TPAHCNOPTHbIX YCAYT, NO CBOEH BENUYMHE
nponopuUMoHaNLHBI CPOKy AocTasku (tar), cpearecyTouHomy obbemy TpaHcnopTHposkK (GeyT)

W UeHe eanHuubl npoaykTa (L):
Og = geyt * U * tar (py6.)
Wnw B pacydeTe Ha eQMHULY NEepeBo3MMOro NpoaykTa
Ogcp = (L* tar)/365 (py6./7)

Mo ceoemy IKOHOMMWYECKOMY COAepHaHmio BenuumnHa Og aHaNorMyHa MHBECTHLIMAM B
oBOpOTHLIN KanuTan W NPU MCYMCNEHUM COBOKYNHBIX M3EpPHeK No AOCTaBKe rpy3a A0/MKHA
CYMMMUPOBATLCA C KaNWUTaNbHLIMU BNOXKEHUAMM B OCHOBHbIE U 000pOTHBIE CpeacTBa,
ofecneynsalowmMe TPaHCNOPTHLIA NPOLECC; B pacyeTax IKOHOMMUYECKMX M3AEPHEK N0 AOCTaBKe
(npuBeAeHHbIX 3aTPaT) CTOMMOCTL MPY30BOit Maccel B NpoLecce AOCTaBKW NPUBOAMTCA K
TEKYLIMM M3OEPHKaM NOCPEaCTBOM HOPMaTUBHOIO ko3bduumeHTa 3pPerTMBHOCTH

MPUMEHHTENBHO K BbIPaMEHHUID:

34 =34 + Ex(Kg + Ogep)

Mcuncnenme CTOMMOCTH FPY30BOM Macchl € NOCNEAYIOWMM BKAOYEHWEM ee B COCTaB
COBOKYMHBIX M3EPHEK JOCTaBKK rpy3a ABAAETCA NO CYTH AEN3 MHCTPYMEHTOM CTOMMOCTHOM
OUEHKW DAHONO W3 BaMKHENIWMX KaYeCcTBEHHbIX NOKa3aTeneil TEXHONOMMK TPAHCNOPTHOTO

npouecca.

Mpu onpeaeneHnn CPoKa AOCTaBKK rpy3a tar HeobBXOAMMO YYUTLIBaTb
NPOAO/IKUTENBHOCTE BCEX ONEpauuii Npouecca AOCTaBKU C MOMEHTA NPeabABNEeHHUA rpy3a K
NepeBo3Ke A0 MOMEHTA Bbi4a4yu nony4atento (NoCTynAeHuA Ha CKnag noayyarens). B npoekre
onpeaeneH1e BeAWYMHLI tAr NPegyCMaTPUBAETCA B HECKONBKO YNPOLWEHHOM BUAE, T.€. UCXOAA
M3 NPOAC/IKHUTENBHOCTH ONEPaLMA, CBA3AHHBLIX C HAXOMOEHWEM rPY30B B MENe3IHO40POMHBIX

BaroHax v B TPIOMaXx M Ha NOWAAKaxX rpy30BbIX CYA08 W B NPOLLECCE Neperpy304HbIX Onepauui,
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Ho 6e3 y4eTa 3aTpaT BpemMeHu Ha KoMmepyeckoe oGopMaeHHe NepeBo3oK U BpemeHM

onepauwii No OXMAAHWIO BBIBO3a rPy3a TPAHCNOPTOM MOC/E NepPeayy oCTaBNEHHOrO rpy3a

noJ, OTBETCTBEHHOCTb FPy30NoAyYaTens.

Ha npaKTUKe NP1 MCHMCNEHWW CPOKa AOCTaBKW rPY30B, Y4MTHIBAIOTCA 3aTPaThl BPEMEHM:

a) Npv NPAMON HEeNe3HOA0POKHOK NepeBo3ke:

- Ha HAaKONNEHWe rpy3a B KonuuecTse HeoBXoAMMOM ANA 3arpy3ku (B 3aBUCUMOCTH OT
PacyeTHON Cxembl NEepeBO3KM) HEeNe3HOAOPOMHOrO MaplupyTa, Fpynnbl BaroHOB WM

OTAENBHOrQ BaroHa
- MOTPY3KW rpy3a B BaroHe

- Ha4aNbHbIX DHEFIHL[Hﬁ C rpy:¥eHblMHW BAaroHamMH B MenesHo4opOMHOM Y31e WKW Ha

WENEe3IHOA0POMHONW CTaHLWMK OTNRaBAEHHUA
- Ha NPOJBUMHEHHWE rPy3a B COCTaBaX NO Y4acTKam NyTH A0 NYHKTA Ha3HA4YeHUA

- Ha nepedopMUpOBaHMe COCTABOB U NepepaboTky rpy30BbIX BArOHOB HA Y4YaCTKOBLIX W

COPTMPOBOYHLIX CTAHUMAX B NYTU CNEA0BaHKUA

- Ha KOHEYHbIE ONEepPaLMK C FPYIKEHBIMK BaroHami (B MenesHoA0POKHOM y31e, Ha CTaHLMH

Ha3HavYeHWnA)

- BbIFPY3KW rPy30B U3 BaroHOB

6) npu NpAMO BOAHOW NepesosKe:

- H3a HAKONNeHWe rpyaa B KONUYecTee HE‘DEXDAHMDM ONA 3arpy3ku {B 33aBUCAMOCTH OT

NPWHATON CXEMbl NEPEBO30K) OTAENLHOTO CYAHA MK rPYNNbI CYA0B COCTaBa
- NOTPY3KK Fpy3a B cyaa
- HayanbHbIX ONepauMiA rpyeHoro cygHa (coctaea) B NopTy OTApasneHuA

- Ha NpoaBWXHEHKWE TPY3a B CyAaX W COCTaBaX Nno y4acTHam NyTH 40 NYHKTa Ha3zHaYeHHA [C

YYETOM 3aAepMeK B NyTH CNefoBaHuA)
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- WMO30BAHMWA rPYMEHOro cyaHa (cocTasa) B NyTH CAef0BaHKA
- KOHEYHBIX ONEepaUMUit PYKEHOoro cyaHa (coctasa) B NOPTY HA3HAYEHMA
- BbIFPY3KK rpy3a W3 cyAos (c yyetom O¥UAaHKIA 3TOM onepaumm)

Mpu Nepeso3Kax B CMELLIAHHOM HENE3HOA0POMHO-BOAHOM coobilleHnH Bpemn
AOCTaBKW CKNaAbIBAETCA U3 BPEMEHU NPOCNEA0BaHMA MPY3a NO COOTBETCTBYIOLWUM
HMENE3HOA0POMHLIM W BOGHLIM y4acTam. Mpu 3Tom B COCTAB ONepauMi BRNYAKOTCA
onepalMi No HAKONNEHWIO rPy3a, a onepauMy No NOTPY3Ke-Bbirpy3Ke BarcHOB COBMELLIOTCA C

onepaLuAMK COOTBETCTBEHHO NO BLIFPY3KE rPY30B M3 CYA0B U NOTPY3Ke B BaroHb.

CToMmocTb (ueHy) NepeBo3nmbIx rpy30s Npu pacyeTax 0BOpPOTHLIX CPEACTE B rPY30BOM
Macce cnegyeT NPUHUMaTL Ha YPOBHE ONTOBLIX LYEH Peanusauyuy COOTBETCTBYIOWMX BUAOB

NpoAyKUMK (C Y4ETOM PETMOHANBHBIX PAINHYMA).
LleHa 1 T necHoix rpy3os 6bina 83aTa kak 600 pybneit 3a 1 ToHHy.

Cneagyet UMETL B BUAY, Y4TO Y4ET CTOMMOCTH FPYy30BOH Macchl B pacyeTax U3iepiex no
[AOCTaBKe rPy30B MMEET CMbICN NPH NepeBo3Kax TONLKO TeX FPY30B, NO KOTOPLIM B CBA3M C
M3MEHEHMEM CPOKOB AOCTABKM M3MEHAKTCA pasmepbl 060OPOTHLIX cpeacTs B 3anacax. K Takoi
KaTeropuu OTHOCATCA rNasHbim 06pa3om BUAbI NPOAYKLMWK KPYrNOrofA0BoOro Npou3BoaCTBa 1
KPYrnorogosoro notpebneHuns. YTo Kacaetca NpoayKuUM Ce30HHOTO NPOU3BOACTE],
noTpebneHue KOTOPOH NPOU3BOAUTCA B TEHEHUE BCErO rofa, U ee Tak AW MHAYe NPUXOLMUTCA
HaKanAMBeaTb A1A CO30aHWA YCIOBMIA KpYrnorogosoro notpebneHua (Hanpumep: 3epHa,
kapTodens, 0BOWEH), TO 0BWMe CyMMBI 3aKNIOYEHHBIX B HUX 0B0OPOTHLIX CPEACTE HE 3aBMCAT
OT CPOKOB WX A 0CTaBKH. B CnydYae TPaHCNOPTUPOBKK TaKMX rPY30B CTOMMOCTb MPY30BOH Macchl

3a BpeMs [JOCTaBKM YYMTLIBaTL HE Cneayer.

Cpox oCTaBKM NO MEeNe3Hol Jopore paccyMTeIiBaeTCA No popmyne:

tas = 3(8y/Vy)
£-NpOTAMEHHOCTL YY4aCTKa MEeNEe3HO40POMHOI0 MaplupyTa;

V-CKOPOCTS MEeNe3HoZ0PoKHOIo cocTaga (NpuHUMaeTcA paeHoi 200 km/cyT)
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B npAaMOM menesHoaopoxkHom coobuenun (enomopck — HabepemHbie yentbl) € = 1948 km

tae =1948/200=9,74 (cyT)

B emeLaHHOM Hene3HoA0POXHO-80AHOM coobennn (Apocnasnb — HabepemHblie YenHbt)
€= 1083km

tas = 1083/200 = 5,42 (cy)

CpoK AOCTaBHM NO BOAE CKNAALIBAETCA M3 BPEMEHM Ha BCe MaHEeBPOBO-CTOAHOYHbLIE ONepaLuu

¥ BpeMeHM X0Aa C Fpy3om.

B npamom sogHom coobueHnu (Benomopck — HabepexHbie YyenHb):

tas = 4,93+3,731 = 8,661 (cyT.)
B cmelwaHHOM Hene3HogopoKHO-BogHoM coobueHnn (c nepesankoi s Apocnasne):
tas = 2,45+7,851 = 10,301 (cyr.)

Obuwee Bpema, 3aTpayeHHOE Ha NEPEBO3KY rPy30B8 B CMELWAHHOM coobuienuu:

tas = 10,301+5,42 = 15,721{cyT.)

OnpegeneHue CTaBOK M3gepyeK Ha o6pasoBaHMe rpy3oBOM Macchl 3a Bpemsa AOCTaBKM No

dopmyne: Og = (Li* tar)/365

B NPAMOM HENEIHOADOPOHHOM CDDﬁI.I.I.EHHH:

Og = 600%9,74/365 = 16,01 (py6/T).

B npamom BogHOM coobueHum:

Og = 600*8,661/365 = 14,24 (py6/1).

B cmewaHHOM Mene3Hoa0poMHO-BOAHOM COODLWEHHK:
Og = 600*15,721/365 = 25,84 (py6/7).

M3 dopmynel 34 = 30 + En*(Ka + Og) cneayeTt, yto 3aTpaTsl No 06pa3oBaHMIO rPY30BOH Macchl

32 Bpema A0CTaekK rpy3a (Mrm) pasubl EH* Og:
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B NpAMOM KeNe3Hoa0poKHOM Co0BLIEHNH!

Wrm = 0;12* 16,01 = 1,92 (py6/1}.

B npamom BogHOM coobiieHum:

Mrm =0,12*14,24 = 1,71 (py6/7).

B cMeLaHHOM Hene3sHoa0pOKHO-BoAgHOM coobuieHun:

Wrm = 0,12%25,84 = 3,1 (pyb/T).

5.3. OnpepeneHue NYTEBOW COCTABAAIOWIEN U3AEPMEK NEPeBO3KM rpysos
BOAHbLIM TPAHCNOPTOM

MNoMumo w3gepweK, CBA3aHHbix c obpasoBaHuem rpy3OBOW Macchi, B pacyeTax
U3OEpMEK NO [AOCTAaBKE rPY30B PEKOMEHAYETCA YYMTbiBaTb NYTEBYIO COCTABAAIOWYO 3aTpar
BOAHOW TPaHCNOPTUPOBKW B NPAMOM BOAHOM M Ha BOAHbix npoberax npu nepesoske B
CMELWAHHOM BOAHO-¥eNne3HoOAOPOMHOM coobuweHnn, 4Yto npussaHo obecneunTte Gonee
MONHYI0 CONOCTABMMOCTb C W3AepHKaMK MEeNe3HOA0POMHOW TPaHCNOPTHPOBKK, rAe nyTesan
COCTAaBAAIOWAA YYMTHIBAETCA B COCTaBe 3KCNAYATaUMOHHBIX M3AEPHMEK W HanMTaNbHBIX

BAOMEHUH NO NOCTOAHHBLIM YCTPORCTBAM.

YYuTbIBAaA KOMMIEKCHBbIW XapakTep nyTeBoro XO3AWCTBA BHYTPEHHEro BOAHOMO
TPaHCNoOpTa C NPOLECCOM FPY3OBbIX NMEpPeBO30K CBA3aHbl MWL 4YacTb obwmMx u3gepmerk no
3TOMY XO3AHCTBY, HOTOpaa cocrasnaer oT 5 go 10% oT cymmbl COOTBETCTBYIOLWLMX 3aTpar no

OCYLWECTBNEHUIO NepeBOo30K rpy30s..

B HacToAWEeM KYpCOBOM NPOEKTe PEKOMEHAYETCA ONpeAenuTs NYTEBYI0 COCTABAAIOLLYIO
3aTpaT Nno BOAHLIM NEpeBO3Kam B JONE OT 3aTPaT Ha ABMIKEHYECKME ONEepauyMu M Onepaumm
WAK30BaHMA Ha COOTBETCTBYIOWMX BOAHbLIX MaplpyTax TpaHCNOpPTMpPOBKW. [pumepHbie
HOPMaTHBLI MYTEBOM COCTaBNAIOWEA 3aTpaT peKoOMeHAyeTCA MNpPUHMUMAaTe Ha YydYacTKax
rnybokoBsogHbIX NyTeild EBponeickoi Poccuu - B paamepe 7% No 3KCNAYaTaUMOHHBIM PacXogam

¥ 10% no KanMTanbHbLIM BAOMEHWAM,

OnpepeneHune NyTeBOH COCTABNAIOWEH U3epIKeK NepeBO3KM /IeCHbIX FPY30B BOAHbIM

TpaHcnoprom (Men):
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